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g E 80% would like faster internet speeds
67% would buy fibre broadband
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B Daily ™ Frequently [ Occasionally

84% said they used Q
the internet daily

" Music | Sport | M Email | Bl Video streaming | M Social
B Shopping | M Search | M News

News sites most popular in Surrey
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Favourite website in Surrey

We asked people in Surrey what's your
favourite website¢

" BBC (all) | Google | M Facebook M Netfix
W Email | YouTube

Surrey web users favourited BBC
websites more than any other

Superfast Surrey surveyed 285 people from across Surrey both on and offline - 2014

@ superfastsurrey.org.uk
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